

## ERRATA 1

No artigo “Hitupmã’ax: educação intercultural e atendimento diferenciado à saúde do povo maxakali” (<http://dx.doi.org/10.1590/S0104-59702020000100012>), publicado em *História, Ciências, Saúde – Manguinhos*, v.27, n.1, jan.-mar. 2020:

- Na página 199, nota i, onde se lia “Professora, Bacharelado Interdisciplinar em Saúde/ Universidade Federal do Sul da Bahia.”,
- ▶ leia-se “Bacharel Interdisciplinar em Saúde/Universidade Federal do Sul da Bahia.”.

